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في كل حالة   أحشب العدد الصحيح الطبيعي 
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أكتب كل عبارة مو العبارات التالية أمام المعهى الصحيح لها  

البعد بين الهّقطتين     و    

قطعة المشتقيم المحدودة بالهقطتين    و     

نصف المشتقيم المحدود بالهقطة    والمار مو  
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4,5 : :اني مرين الثّالتّ
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6,5 : :التّمرين الثاّلث 
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المشتقيم المار مو الهّقطتين     و    



7

. ماذا يمجّل المشتقيم         بالهّشبة للقطعة            ؟ علّل جوابك 

 .

 .
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CBفي الرسم المقابل المجلّح             قائم الزاوية في      و               6 Cm M

ABM)MABابو الهّقطة      مو         حيح تكوى الهّقطة     مهتصف القطعة  

(MC)AB

CA اُحشب            معلّلا جوابك

B(AB)ابو المشتقيم      العمودي على المشتقيم   في الهّقطة    ∆

 (AB) ما يي  الوضعيّة الهّشبيّة للمشتقيمين          و         ؟

C   ابو المشتقيم  المار مو      و العمودي على المشتقيم   في الهّقطةH ∆

  علّل جوابك
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